
1 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 
 
 
 
 
 

Pracovní skupiny Osoby se zdravotním postižením 

a Senioři 
 

Zápis z jednání pracovních skupin ze dne 27.5. 2024 od 13.00 hod., 

v Klubu důchodců, U Kasáren 813, 266 01 Beroun. 

 

Přítomni: dle prezenční listiny  

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod, přivítání 

2. Účast sociálních a návazných služeb na akcích města Berouna 

3. Akční plán pro rok 2024 

4. Příprava podkladů pro střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového 

území 2025-2027, podněty, návrhy, připomínky 

5. Diskuse, příspěvky, dotazy 

6. Závěr 

 

Na počátku jednání koordinátorka komunitního plánování Blanka Kočeová přivítala přítomné zástupce 

poskytovatelů sociálních a návazných služeb a zahájila jednání.  

Dále koordinátorka všechny přítomné seznámila s důležitými výstupy z koordinační skupiny, která se 

konala dne 30.1.2024. V případě zájmu o podrobnější informace z jednání odkázala na zápis z jednání 

koordinační skupiny, uveřejněný na webových stránkách města Berouna https://www.mesto-

beroun.cz/pro-obcany/socialni-sluzby/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb/dokumenty-kpss/. 

Na základě podnětu ze strany poskytovatelů sociálních a návazných služeb koordinátorka otevřela 

diskusi – prezentace sociálních a návazných služeb na akcích města Berouna. Z této diskuze vyplynulo, 

že v místě pořádání prezentace (náměstí J. Barranda) je problémem malá účast z řad veřejnosti, takže 

vlastně není komu sociální služby prezentovat, a když tedy organizace tomu věnuje čas a zaměstnance, 

ráda by větší fluktuaci veřejnosti. Návrhy ze stran sociálních služeb – prezentace na koncertu či 

nějakém festivalu. K tomu však zástupkyně organizace Lomikámen sdělila, že jejich organizace měla 

nedávno prezentaci na akci Den pro rodiny v Hořovicích, ani zde prezentace nesplnila očekávání, akce 

nepřilákala zájemce o sociální služby. Paní ředitelka organizace Klubíčko tedy navrhla třeba jako řešení 

promítání prezentací v Letním kině před samotným filmem, tématicky by bylo přizpůsobeno programu, 

jelikož zde se shromažďuje široká a pestrá škála cílových skupin. 

Paní ředitelka organizace Klubíčko sdělila, že stále ještě nemají k dispozici klíče od nových prostor na 

vlakovém nádraží. A těsně před předáním prostor se zde vyskytl problém s požární ochranou, neboť i 

přesto, že paní ředitelka od počátku upozorňovala na skutečnost, že zde budou zaměstnány osoby se 
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zdravotním postižením, nejsou požární osnovy v souladu s touto cílovou skupinou, u které se musí 

počítat s vyšší mírou rizik. Tudíž organizace Klubíčko potřebuje mít vypracovány vlastní osnovy 

bezpečnostní a požární ochrany, které však musí vycházet ze současných osnov bezpečnostní ochrany. 

Dále paní ředitelka sdělila, že v prostoru nádraží bude zaměstnáno cca 67 osob se zdravotním 

postižením 55+, v současné době došlo k ukončení výběrového řízení, nyní budou následovat zkušební 

dny.  

K novým prostorám na vlakovém nádraží se vyjádřila i zástupkyně organizace Medvídek – spolek rodičů 

a přátel dětí s autismem, která bohužel nedostatky tohoto prostoru prožívá ve svém osobním životě, 

při dopravě dcery s handicapem, nové vlakové nádraží není přizpůsobeno osobám s handicapem, je 

zde problém s výtahem apod. Přesný popis těchto nedostatků zašle zástupkyně organizace Medvídek 

na email koordinátorce komunitního plánování, a žádá Město Beroun, zda by na tyto nedostatky 

nemohlo upozornit v otevřeném dopise Českým drahám. 

Mezi přítomnými proběhla opět diskuse na téma asistovaná doprava, Asistenční služba PB HELP 

ASISTENT, Příbram, již služby v ORP Beroun nenabízí delší dobu, v současné době nabízí tuto dopravu 

pouze Klubíčko, ovšem, dle sdělení paní ředitelky, poptávka je větší než možnost nabídky. Klubíčko má 

k dispozici 3 auta se speciálním zařízením pro přesun imobilních osob, proto pro klienty vzdálenějších 

okolních obcí může cena přesahovat jejich finanční možnosti. Všichni přítomní poukázali na skutečnost,  

že tuto situaci je nutno řešit, opětovný odkaz paní ředitelky Klubíčka na nabídku možnosti Taxík Maxík.  

Zástupkyně CpKP upozornila na skutečnost, že základní škola pro děti se zdravotním znevýhodněním 

v Žebráku přestala zajišťovat dopravu žáků školním svozovým busem, nyní je vše na pečujících, kteří 

nemají jinou volbu než vozit děti do školy sami, popřípadě se nějakým způsobem střídat, což ovšem je 

problém pro pracující pečovatele, ráno odvézt do školy, odpoledne přivézt ze školy. 

Všichni přítomní se shodli, že největším problémem v současné době je financování sociálních služeb, 

zástupkyně organizace Dobromysl k tomu uvedla, že dotace z KÚ jim byly sníženy o 10% oproti 

loňskému roku, kde je, dle jejího názoru, promítnuta inflace a nárůst cen, na to nikdo při rozdělování 

dotací nepomyslel. A dále dle jejího názoru není Komise sociálních věcí a zdravotnictví města Berouna 

provázána s komunitním plánováním či plánem, neboť dotace, které byly letos poskytnuty nejsou 

v souladu s potřebami občanů ORP. 

 Paní ředitelka organizace Clementas Mlékovice představila služby domova se zvláštním režimem, 

sdělila, že v síti KÚ je 70 lůžek, další lůžka jsou v režimu nadstandartních služeb. Poté představila paní 

ředitelku budovaného domova se zvláštním režimem v Hředlích, která k otevření domova sdělila, že 

otevření mělo již proběhnout, bohužel  stavební práce nebyly dokončeny v předpokládaném termínu. 

Kolaudace domova by měla proběhnout ve 2. polovině letošního roku (přepokládá se konec léta), když 

vše již nyní půjde podle plánu. Na podzim by mohl být domov otevřen, kapacita 180 lůžek, v síti KÚ 

zatím nejsou žádná lůžka. Na dotazy paní ředitelka Clementas Mlékovice sdělila, že o cenotvorbě zatím  

nehovořili, všechny služby jsou a budou registrované, domácí mazlíčci jsou povoleni v případě, že klient 

je zcela orientovaný a schopný se sám  či s malou dopomocí personálu o zvíře postarat, v případě 

zhoršení zdravotního stavu klienta se o zvíře musí postarat rodina. 

Po prezentaci Domovů Clementas koordinátorka všechny přítomné seznámila s novou sociální službou 

působící v našem ORP – Tísňovou péčí – Anděl na drátě a požádala zástupce této sociální služby o 

prezentaci. Zástupce sdělil, že sociální služba je zcela registrovaná.  Anděl na drátě poskytuje dvě služby 

– Tísňovou péči a Linku pro seniory, služby jsou poskytovány nepřetržitě. V rámci tísňové péče jsou 

elektrická zařízení  (chytré hodinky/ přívěšek) zapůjčovány zdarma, bez ohledu zda a jak často jsou 

využívány. Paušální platba za služby je 380,- Kč/měsíc, v případě, že si klient chce komunikační zařízení 

koupit – cena 2.990,- Kč. V zařízení je vestavěná nabíjecí baterie, nabíjení cca 2 hodiny, služba své 
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klienty ihned od prvopočátku učí, aby si své zařízení nabíjeli pravidelně každý den v jeden čas např. 

večer při sledování televize. Komunikační zařízení nejsou vodotěsná, jsou pouze voděodolná, v případě 

použití hodinek ve vodě se zařízení znehodnotí, poté je nutno kontaktovat službu, která do 2 dnů 

zařízení vymění. Na dotazy ostatních zástupce organizace Anděl na drátě sdělil, že v našem ORP mají 

v současné době 5 klientů, v celé ČR 969 klientů, kapacita této služby je neomezená, ke zprovoznění je 

však potřeba dostupnost signálu operátora. Na závěr své prezentace zástupce služby Anděl na drátě 

všem zájemcům rozdal propagační materiál. 

Dále i zástupkyně organizace Domácí Hospic mezi břehy připomněla nabídku paliativní služby, která je 

nabízena v okresech Beroun, Kladno, Rakovník, Příbram a Praha – západ. Taktéž zanechala pro všechny 

zájemce letáky. 

Na závěr koordinátorka poděkovala všem za vyplnění dotazníku v rámci přípravy Střednědobého plánu 

rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 2025-2027. 

Všichni přítomní se opětovně shodli na tom, že by rádi, kdyby se příště zúčastnil i někdo z vedení Města 

Beroun. 

Žádné další příspěvky ani dotazy nebyly vzneseny,  proto koordinátorka poděkovala přítomným za 

účast a ukončila jednání. 

 

 

Zapsala:  

Bc. Blanka Kočeová 

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

 

 

 

 

 

 

 

Město Beroun       Bc. Blanka Kočeová, 

Husovo nám. 68      koordinátor KPSS v Berouně 

266 01  Beroun        osvz29@muberoun.cz 

www.mesto-beroun.cz      tel. 311 654 353, 728 151 938 

http://www.mesto-beroun.cz/

